

1. Відомості про учасників (засновників, акціонерів) ПрАТ «СК «ЮНІВЕС», які володіють часткою (паєм, пакетом акцій), що становить не менш як 5 відсотків статутного капіталу фінансової установи:

Найменування юридичної особи чи зазначення фізичної особи, яка є власником істотної участі	Частка в статутному капіталі		
	кількість, шт.	у тис. грн.	у відсотках
Фізична особа Кузнєцов Олександр Анатолійович	1511571	37 789, 275	75,578550
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «ЮНІВЕС» (Пайовий венчурний інвестиційний фонд недиверсифікованого виду закритого типу «ВЕС-ІНВЕСТ») Код ЄДРПОУ 34718165	378800	9 470	18,9400

2. Відомості про юридичних осіб, які контролюються учасниками (засновниками, акціонерами) ПрАТ «СК «ЮНІВЕС» (які володіють часткою (паєм, пакетом акцій), що становить не менш як 10 відсотків статутного капіталу ПрАТ «СК «ЮНІВЕС»):

Учасниками (засновниками, акціонерами) ПрАТ «СК «ЮНІВЕС» (які володіють часткою (паєм, пакетом акцій), що становить не менш як 10 відсотків статутного капіталу ПрАТ «СК «ЮНІВЕС») не контролюються інші юридичні особи.

3. Відомості про юридичних або фізичних осіб, які здійснюють контроль за юридичними особами - учасниками (засновниками, акціонерами) ПрАТ «СК «ЮНІВЕС» (які володіють часткою (паєм, пакетом акцій), що становить не менш як 10 відсотків статутного капіталу фінансової установи):

Повне найменування юридичної особи учасника (засновника, акціонера)	Код за ЄДРПОУ юридичної особи або реєстраційний номер облікової картки платника податків фізичної особи, що здійснює контроль за учасником (засновником, акціонером)	Повне найменування юридичної особи або П.І.Б. фізичної особи, що здійснює контроль за учасником (засновником, акціонером)	Місцезнаходження юридичної особи або паспортні дані фізичної особи, що здійснює контроль за учасником (засновником, акціонером)	Частка в статутному капіталі учасника (засновника, акціонера)
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «ЮНІВЕС»	2806811183	Шабаніна Анфіса Серафимівна	паспорт серія СА № 188940, виданий Комунарським РВ УМВС України в Запорізькій області 30 травня 1996 р.	99

4. Члени виконавчого органу ПрАТ «СК «ЮНІВЕС» не володіють акціями ПрАТ «СК «ЮНІВЕС».